	3.º ESO Académicas – Bloque II-Álgebra 
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1. Teoría (Calificación: 1 punto)

Define valor numérico de un polinomio y pon un ejemplo.
2. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

Desarrolla y simplifica:

a) (4x – 3)2 = 


b) (3x + 
[image: image1.wmf]7

)(3x – 
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) =

Factoriza:

c) 16x2 – 4 = 



d) 9x2 – 24x + 16 = 

3. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

Halla el valor de k para que el polinomio P(x) = x4 – 2x3 – x2 + kx + 6 sea divisible entre x + 3

4. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) 
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b) 
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5. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

Resuelve el siguiente sistema:
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6. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

Resuelve por el método más sencillo los siguientes sistemas:

a) 
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b) 
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7. Problema (Calificación: 2 puntos)

La edad de Juan es el doble que la de Coral. Hace 7 años la suma de las edades era igual a la edad actual de Juan. Calcula las edades de Juan y Coral. Para resolverlo utiliza un sistema de ecuaciones.

Datos y preguntas

Planteamiento y operaciones   

Solución

8. Problema (Calificación: 2 puntos)

Calcula las dimensiones de un rectángulo en el que la base mide 3 cm más que la altura y la diagonal mide 15 cm

Datos y preguntas

Planteamiento y operaciones

               Solución

	3.º ESO Académicas – Bloque II-Álgebra 

(Examen con bolígrafo y papel) Prueba 1
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	SOLUCIONES

	


1. Teoría (Calificación: 1 punto)

El valor numérico de un polinomio es el valor que se obtiene al sustituir la variable por un número y efectuar las operaciones.
Ejemplo:
El valor numérico del polinomio P(x) = x3 – 5x2 + 17 para x = 2 es:
P(2) = 23 – 5 · 22 + 17 = 8 – 20 + 17 = 25 – 20 = 5
2. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

a) 16x2 – 24x + 9



b) 9x2 – 7

c) (4x + 2)(4x – 2)



d) (3x – 4)2
3. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

Aplicando el teorema del factor, se tiene que verificar P(– 3) = 0 ( 132 – 3k = 0 ( k = 44

4. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

a) x = 6
b) x1 = 1, x2 = 2
5. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

Primero se eliminan denominadores y paréntesis:
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Se resuelve por reducción restando las dos ecuaciones. Solución: x = 4, y = 1

6. Ejercicio (Calificación: 1 punto)

a) Se resuelve por sustitución. Solución: x = 5, y = – 2

b) Se resuelve por reducción, multiplicando la 1.ª ecuación por –2 y la 2.ª por 3 y sumando las ecuaciones.

Solución: x = – 3, y = 2

7. Problema (Calificación: 2 puntos)

	
	Actualmente
	Hace 7 años

	Edad de Juan
	x
	x – 7

	Edad de Coral
	y
	y – 7
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( x = 28, y = 14 ( Juan tiene 28 años y Coral, 14

8. Problema (Calificación: 2 puntos)

	[image: image10.jpg]



	x2 + (x + 3)2 = 152
x2 + 3x – 108 = 0 ( x1 = 9, x2 = – 12

La solución negativa no es válida.

Las dimensiones son 12 cm de base y 9 cm de altura.
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